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 a) X  + Y = 40 
25X + 200Y = 1700
Resolvendo o sistema acima, conclui-se que a consumidora selecionou 36 cebolas 
pequenas e 4 grandes 
b) O dispercício com as cascas é menos para as cebolas grandes. 

 a) m ≠ 2 e m ≠ -2 e m ≠ 0 
b) m = -2  
c) m = 2 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 


